4.8 Bestimmtes Integral als Flicheninhalt (LOSUNGEN)

Losungen Maturaaufgaben (BHS):
1) Gehe zum Aufgabenpool Mathematik BHS: https://prod.aufgabenpool.at/amn/index.php?id=AM
2) Gibim Feld ,Titel-/ID-Suche” die Nummer ein. Du kommst zur zugehérigen Aufgabe. Die Losungen sind

bei der Aufgabe enthalten.

Deskriptor Schlagwortsuche Aufgabentyp ~ Titel-/ ID-Suche

Baseball *|(A_237)

!

Nummer

Bsp. 1)

a. f(x)=3x2-3 [2;13;] b, f(x)=2x+4 t62]
Q(} O &) wy=A, =414 ?(0 OC} x =gl

A- ”Q 5Y(*)J\+§¥(X3Jx =~§ ?(de* SR~
A Q—GQ il %2: A- '(’/‘O .k/{@:gz[l

e f()=x3-9x [-5;4] d. f(x)=x*—4x* [-1;3]
D=OE? =4= —Z =9 x3= o P f=C € = ~2 = 'C/‘Ix‘, =2
P g\)(\)ﬁjmvg ((‘)Jx—g/K)JwSW ol O EQDJx- W@Jw«b?@ I

=

A== A=) x 4637

4\;‘('@*29425 (2291025 MEJSE = 22,27€%

{; f(vc)):’j% Ol(375] f? f(x)——,~1 TOE(?]

Q=0 >=¢; Q=0 & x=
A_,f%mw& ()3 5 g sg(mx—sfz(7"<

. o, /) +09)= 4,09 E*

A=G 44 ¥ IHg=Agauet A

4.8 Bestimmtes Integral als Flacheninhalt Seite 1von 4


https://prod.aufgabenpool.at/amn/index.php?id=AM

Bsp. 2)

a. f(X))=-x+3 A=10E*

EQ(—QJ’\’ &
Dge—fzv)-—g C_” ~
(-£+29-(2¥)" gwi)

X O— 2 b? fx)=~3x>+12 A=37E—
Q(,a: EFY W= (R)-O &H(x.=-2) »=L ‘
¢ fead=e V/. ® {pd==5 @

_SQQ(QJX :QQ;:?/,\) =L

v
_-éa)Q €, =49 \/M

¢ f(x)=x%-3x* A=270F?
09 -06+) -3 \ ¢

% g%)ciy =—¢ () V25€T \‘/26‘16
@ S Q(Qch =264

d. f(x)=—4x+16 A =146 E?
jg(,q O & w=4%
@ HOd==48 N

@ g QC‘()O'X = —AZ8

Z‘éw«x} g 10
88) C,=> 3

(ea"sb eL -AL C4 /‘@

4.8 Bestimmtes Integral als Flacheninhalt

Seite 2 von 4



Bsp. 3)

‘9
y
f
Z10

A- SCHO-s8ex 6 _
v o / A- g[em g(aﬁﬁkﬂyja-?(xmx
\l o /] N/,
™ S 2 T /d r

-7 -1 0 1 2 1/'/ A / \

i

1

(J \f 51 h
E. .l
3
2t
| 1/
g =y et | 9 2 ?

e g[f(.a (et S (5O X A= g [0 () <+ S (R -a (b
3 f Cla@ - o) ol + [')\(Q —a( Delac
4.8 Bestimmtes Integral als Flacheninhalt Seite 3von 4



Bsp.

4)

Bsp. 27) Berechne den Flicheninhalt, der von den

Graphen der Funktionen f und g begrenzt wird.
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